

# 投入新车 增加线路 提高公交承载能力

□晚报记者 牛思光 文/图

近一年来,有关中心城区新增公交线路的新闻不断出现,市民也感受到乘公交车越来越方便。从电动公交车投入使用到新增公交线路,从公交候车亭更新到中心城区主干线公交线路全覆盖,2016年市民实实在在看到公共交通的发展变化。

“市区公交车几乎都是电动车了,变化真不小。”1月14日,刚放假回家的大学生陈明,说到家乡公共交通的变化,大量电动公交车使用让他印象最为深刻。在他印象里,对城市公交车绿色排放有所要求,一直是大城市的标志之一,没想到短短一年时间,家乡的公交车也升级为绿色排放。

2016年,市交通运输局本着“分批分期、逐步投运”的原则,积极加快电动公交设施建设、人员培训、车辆投运等工作。2016年3月中旬,106辆电动公交车投入使用;2016年6月底,200辆电动公交车全部投入运营。

截至目前,中心城区初步形成了以纯电动为主,天然气、柴油动力为辅的绿色公交服务体系。

很多市民在享受绿色公交出行时,心中一直有个疑问,大家都知道电动公交车最麻烦的是充电问题,中心城区这么多电动公交车都是在哪里充电?

1月15日,周口晚报记者分别来到华耀城公交枢纽站、交通大道西段充电站和开元大道充电站。在华耀城公交枢纽站内,可以看到一排排电动公交车整齐停靠在充电桩前,正在按照车辆使用情况有序充电,这里是中心城区最大的电动公交车充电场站。

据悉,为满足电动公交车充电需求,市交通运输局分批次建设公交充电场站。目前,华耀城、八一大道、金海路充电站已经投入使用;交通大道西段和开元大道充电站已经建成;周项路西段充电站正在收尾。截止2016年9月30日,七一路、八一大道、中州大道以及交通大道北侧的公交候车亭全部



华耀城公交枢纽站

更新。公交候车亭更新不仅提升了公交文化品位,也为创建省级文明城市作出了积极贡献。

随着中心城区东部的发展,市民与东新区联系越来越密切,特别是去往华耀城的市民不断增加,这就给公共交通发展提出新要求。“最初到华耀城买东西很不方便,如果不开车,只有11路和16路公交可以坐。现在方便多了,几条公交线路都到华耀城……”在华耀城买东西的市民张先生这样告诉周口晚报记者。同样常去华耀城的刘女士也觉得现在乘公交车去华耀城方便不少:“买东西回来,路边就有公交站,9路、19路、15

路、16路、11路和4B……这些公交线路随便选择,比以前方便多了。”

2016年中心城区新增和优化一些公交线路,填补了一些道路公交覆盖盲区,新增了15路、18路、19路等5条线路,调整了原9路、16路等多条公交线路。为了方便市民往来东新区,目前从华耀城始发的公交线路达到6条。新开通的15路和18路将新市委市政府综合楼、文昌大道、七一路、人大政协综合楼、火车站等重要区域有效连接,实现了城区主干线公交线路全覆盖,提高了公交出行分担率。



“移动宽带、电视进我家”系列报道之八

## 不仅自己用移动宽带还向朋友推荐

□晚报记者 张志新 文/图

今年27岁的李金泽,家住周口市区文昌大道幸福花开小区,业余时间喜欢玩网游。去年7月,李金泽得知使用58元以上的中国移动4G套餐可以免费安装移动宽带后,就把

自己的手机套餐改了。李金泽使用了移动宽带后,觉得移动宽带既好用又实惠,便向身边的朋友推荐。

### 网络提速 网游欢畅

90后的李金泽在市区一家单位上班。由于生活压力越来越大,他每月的工资仅能够维持生活所用。2016年初,李金泽得知玩网游也可以挣钱后,每天便利用业余时间玩网络游戏挣钱。

当时,李金泽家里使用的是有线电视,每年都要缴纳300多元的费用;李金泽的电脑也使用了宽带,但是网速很

慢,经常出现“卡”的现象,尤其是玩网游时。为此,李金泽十分苦恼。

2016年7月的一天,李金泽得知使用58元以上的中国移动4G套餐就可以免费安装移动宽带,他便选择了188元的中国移动4G套餐。很快,中国移动工作人员上门为他免费安装了移动宽带。

### 自己用着好就向朋友推荐

自李金泽使用移动宽带后,家里的电脑、电视、手机上网都变得畅通无阻,再也没有出现网络不畅的现象。李金泽算了一笔账,发现使用移动宽带可比以前经济实惠多了。

李金泽说:“自从安装了移动宽带,我用电脑玩游戏,再也不‘卡’了,现在业余时间玩游戏,还能多挣一些零花钱,我觉得中国移动用套餐送宽带的活动太给力了。”

自从尝到了中国移动用套餐送宽带的甜头后,李金泽每逢见到朋友,都极力向朋友推荐移动宽带。后来,在李金泽的带动下,他的两位朋友相继免费安装了移动宽带,而且都觉得既好用又实惠。“朋友为此还好好感谢了我一番,也纷纷向身边人推荐移动宽带。”李金泽说。



李金泽向记者展示家里的移动魔百盒